

IZJAVA

Neistiniti su navodi Marije Lukić da sam joj slao SMS poruke sa svog telefona ili da sam je na bilo koji način seksualno uznemiravao ili se prema njoj nepristojno ponašao.

Ista je radila u SO Brus. Moj službeni telefon je uvek stajao kod sekretarice ili u kancelariji i bio je dostupan i kada sam tu i kada nisam drugim licima pa i samoj Mariji Lukić. Nisam nikada kontrolisao da li su sa mog telefona slate SMS poruke ili nisu i ne znam da li su SMS poruke koje sam pročitao u sredstvima informisanja stvarno poslate sa mog telefona. Ukoliko su poslate sa mog telefona onda je to mogla uraditi samo ona, Marija Lukić koja je sama sebi slala poruke sa mog službenog telefona, verovatno da bi me ucenjivala da u stalno radni odnos primim nju i njenu sestru iako nijedna od njih nije ispunjavala uslove.

Marija nikada nije radila kao sekretarica već samo kao pomoćno tehničko osoblje, ali je uvek mogla da uđe u prostorije ne samo sekretarice nego i u moj kabinet, pogotovo što ja često nisam bio prisutan. Telefone sam često zaboravljao jer imam još jedan službeni kao i privatni telefon. Kako sam pročitao, poruke su upućene sa službenog telefona. Da sam takve poruke upućivao, upućivao bih sa privatnog, što je i logično.

Što se tiče navoda o drugim ženama, mogu reći samo to što sam već izjavio. Snežana Bojić je osoba koja ima psihičke smetnje, što je poznato celom Brusu. Pored toga mislio sam da bi zaposlenje pozitivno delovalo na nju pa sam iz humanih razloga urgirao da joj se pruži šansa za rad u biblioteci. Radila je sa puno konflikata i problema u biblioteci a po isteku ugovora je prestao radni odnos.

Prema mom mišljenju, iza ovoga stoji čovek koji na mene vrši ogromne pritiske svakojake vrste kako bih podlegao i dozvolio mu izgradnju jednog industrijskog objekta, cevovodne mini hidroelektrane, koji po mom mišljenju ne treba da bude izgrađen jer bi narušio sredinu Nacionalnog parka „Kopaonik“ i naneo bi daleko veće štete kako u pogledu zaštite životne sredine, tako i ostale. Radi se o čoveku koji ne bira sredstva da ostvari cilj i misli ako mene iskompromituje da će sa drugim na funkciji predsednika opštine postići dogovor da gradi industrijski objekat.

Svoju funkciju obavljam i časno i pošteno i najsavesnije što mogu, u opštem interesu. Ja sam član SNS –a od pre 6 meseci a na izborima sam učestvovao kao grupa građana pa ne znam šta je to moglo da plaši napred navedene gospođe da podnesu krivične prijave ili da traže bilo kakvu vrstu zaštite.

Brus je mala sredina i sve se zna, tako da bi ponašanje kakvo one opisuju mogao da učini samo neuračunljiv i psihički bolestan čovek.

Navedenim pisanjima i izjavama su povređeni i moja čast i moj ugled i ja ću, shodno zakonskim propisima, potražiti sudsku zaštitu, kako od senzacionalističkog pisanja tabloida, tako i od laži koje su iznete o meni a koje sadrže elemente krivičnih dela uvrede, klevete i ucene kako bi one i oni koji stoje iza njih ostvarili svoje protivzakonite ciljeve.

Obaveštavam sve medije da se povodom iznetih uvreda, kleveta i ucena, više neću obraćati medijima i oglašavati već da ću zaštitu potražiti pred nadležnim pravosudnim organima.



1.1.2018.

1.1.2018.

1.1.2018.

1.1.2018.

1.1.2018.

1.1.2018. ...

Svoje naklepu obavljam i dalje i pošteno ...

...

Navedenim postupcima i izjavama su povredeni ...